
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про створення міського координаційного  
центру з вирішення питань, пов’язаних з  
розміщенням та життєзабезпеченням 
мешканців Автономної Республіки Крим,  
які прибули у місто Київ для тимчасового  
проживання у зв’язку з нестабільною 
ситуацією на території Автономної 
Республіки Крим 
 
 
 Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про місцеві державні адміністрації», статей 4, 19 Кодексу 
цивільного захисту населення, з метою координації роботи структурних 
підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) з вирішення питань розміщення мешканців 
Автономної Республіки Крим, які прибули у місто Київ для тимчасового 
проживання у зв’язку з нестабільною суспільно-політичною ситуацією на 
території Автономної Республіки Крим: 
 

1. Створити міський координаційний центр з вирішення питань, 
пов’язаних з розміщенням та життєзабезпеченням мешканців Автономної 
Республіки Крим, які прибули у місто Київ для тимчасового проживання у 
зв’язку з нестабільною ситуацією на території Автономної Республіки Крим 
(далі – Міський координаційний центр) та затвердити його склад, що 
додається. 

 
 2. Міському координаційному центру: 
 
 2.1. Здійснювати координацію дій структурних підрозділів виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
районних в місті Києві державних адміністрацій, комунальних підприємств, 
установ, організацій щодо тимчасового розміщення мешканців Автономної 
Республіки Крим, які прибули у місто Київ для тимчасового проживання у 



зв’язку з нестабільною ситуацією на території Автономної Республіки Крим 
(далі – мешканці Автономної республіки Крим). 
 
 2.2. Оперативно вирішувати питання про надання допомоги мешканцям 
Автономної Республіки Крим щодо їх розміщення та життєзабезпечення. 
 
 2.3. Здійснювати інші заходи, необхідні для виконання цього 
розпорядження.  
 
 3. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити роботу 
Міського координаційного центру за адресою: м. Київ, проспект Комарова,7 
тел. 0444083974. 
 
 4. Комунальній бюджетній установі «Контактний центр міста Києва» 
(1551) здійснювати оперативний прийом телефонних дзвінків громадян міста 
Києва, а також мешканців Автономної Республіки Крим з питань, що 
стосуються розміщення, тимчасового проживання, надання медичної та іншої 
допомоги та інформувати Міський координаційний центр. 
 
 5. Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту освіти і 
науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), Департаменту охорони здоров’я 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) розглянути можливість тимчасового розміщення та 
проживання мешканців Автономної республіки Крим у санаторіях та інших 
закладах, гуртожитках, житлових приміщеннях комунальної власності 
територіальної громади міста Києва. 
 

6. Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання 
медичної допомоги мешканцям Автономної Республіки Крим у закладах 
комунальної власності територіальної громади міста Києва. 
 
 7. Заступнику голови Київської міської державної адміністрації згідно з 
розподілом обов’язків забезпечити доведення до відома населення змісту 
цього розпорядження. 
 
 8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 
 

Голова          В. Бондаренко 



Затверджено 
розпорядження виконавчого Київської  
міської ради (Київської міської державної  
адміністрації) 
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Склад міського координаційного центру з вирішення питань,  
пов’язаних з розміщенням та життєзабезпеченням мешканців  

Автономної Республіки Крим, які прибули у місто Київ  
для тимчасового проживання у зв’язку з нестабільною ситуацією  

на території Автономної Республіки Крим 
 

Бондаренко В.Д. голова Київської міської державної 
адміністрації, голова штабу 
 

Дубас Б.Й. перший заступник голови Київської міської 
державної адміністрації, заступник голови 
штабу 
 

Данилович С.М. директор Департаменту будівництва та 
житлового забезпечення 
 

Добровольська О.М. директор Департаменту освіти і науки, молоді та 
спорту 
 

Костюк М.Д. заступник голови Київської міської державної 
адміністрації 
 

Костюренко Т.М. директор Департаменту соціальної політики 
 

Крамаренко Р.М. заступник голови Київської міської державної 
адміністрації 
 

Мохорєв В.А. 
 
Нікульшин Д.О. 

директор Департаменту охорони здоров'я 
 
депутат Київської міської ради (за згодою) 

 
Поворозник М.Ю. 

 
директор Департаменту економіки та інвестицій 
 

Шлапак А.В.  депутат Київської міської ради (за згодою) 
  
  
Заступник голови- 
керівник апарату        О. Пузанов 


